
別紙３　アンケート結果

施設名

所管課

指定管理者

期間

方法

回答数

男性 女性 無回答

73 6 0

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答

0 30 23 17 7 0 2 0

初めて 年に数回 月に数回 週に1回 週に2,3回
週に４回

以上
無回答

0 58 15 2 4 0 0

徒歩 自転車 バイク・車 バス その他 無回答

1 0 78 0 0 0

【全体評価】

令和元年10月17日(木)～11月7日(木)   22日間

施設利用者へのアンケート配布

79人

   常澄運動場は，常澄野球・サッカースポーツ少年団の活動を始め，水戸市ソフトボール大会常澄地区のソフトボール大会，水戸市サッカー協会の
リーグ戦と多くの地元住民に，日頃より御利用いただいています。大会利用頻度が比較的高い施設でありながら，屋外トイレの設備が壊れて使用で
きない状況が長く続き，不便を強いられています。トイレの改修について，多くの声が寄せられていますので，一刻も早い改修工事と施設整備を行っ
てまいりたいと思います。

常澄運動場利用者アンケート結果

回答者基礎情報

性別

年齢

利用頻度

交通手段

常澄運動場

体育施設整備課

公益財団法人水戸市スポーツ振興協会



別紙３　アンケート結果

【個別結果】

【主な理由】
良い点

悪い点

【主な理由】
良い点

悪い点

6%

55%

39%

0%

0%

0%

１ 施設の整理，清掃状況

とても良い

良い

普通

悪い

とても悪い

無回答

6%

55%

39%

0%
0%

0%

２ 職員の応対

とても良い

良い

普通

悪い

とても悪い

無回答



別紙３　アンケート結果

【主な理由】
良い点

悪い点

【主な理由】
良い点

悪い点

4%

54%

42%

0%

0%

0%

４ イベントやサービスの満足度

とても良い

良い

普通

悪い

とても悪い

無回答

8%

51%

40%

1%
0%

0%

３ 手続の利用しやすさ

とても良い

良い

普通

悪い

とても悪い

無回答



別紙３　アンケート結果

【主な理由】
良い点

悪い点

【主な理由】
良い点

悪い点

3%

54%

39%

4%

0%

0%

５ 設備・備品の使いやすさ

とても良い

良い

普通

悪い

とても悪い

無回答

2%

52%

43%

3% 0%
0%

６ 施設内の案内表示

非常にわかりやすい

わかりやすい

普通

わかりづらい

非常にわかりづらい

無回答



別紙３　アンケート結果

【主な理由】
良い点

悪い点
・ボールが場外に出ると紛失する。

【主な理由】
良い点

悪い点

6%

51%

40%

3%

0%

0%

７ 施設の満足度

とても満足

満足

普通

不満足

とても不満足

無回答

19%

56%

25%

0% 0%
0%

８ 施設の再利用

是非利用したい

利用したい

普通

利用したくない

絶対利用したくない

無回答



別紙３　アンケート結果

【その他自由意見】

・洋式トイレにしてほしい。
・人口芝にして欲しい。
・トイレを整備して欲しい。
・洗面台をよくして欲しい。
・いつも整備して頂き，ありがとうございます。


